

追踪1 《谁来帮帮这个可怜的孩子?》 (详见本报3月21日8版)

爱心人士纷纷到医院探望小星星

长流实验学校师生和部分家长 昨捐款6700多元



学校捐款现场



老师带着同学们探望小星星

【本报讯】海口市长流实验学校二年级女学生韦星星患地中海贫血症的消息经本报道后，引起政府部门和各界爱心人士的高度关注，不少爱心人士纷纷自发到医院探望小星星，并送上爱心款和营养品。记者了解到，昨日下午，小星星就读的学校全体师生和部分家长为小星星捐款6700多元。截至昨晚，小星星累计收到爱心捐款2万余元。 记者 苏钟 文/图

接受输血治疗后，小星星脸色好多了

“海南特区报的报道关注度很高，海口市卫生局和秀英区主要领导先后作出指示，要求对小星星进行帮扶和救助。”昨日，海口市秀英区卫生局副局长徐卫国告诉记者，24日一大早，该局指定长流中心卫生院安排专人及救护车，将小星星从长流镇护送至海口市人民医院住院治疗，秀英区卫生局和长流中心卫生院还为小星星垫付了6000元的前期住院费用。

徐卫国表示，小星星在贵州老家购买

过新农合，卫生部门将想办法帮助小星星了解是否能在海口异地报销，以便后续治疗。

昨日上午，记者来到海口市人民医院住院部9楼的儿科病房看到，经过几天的输血治疗后，小星星原本苍白的脸有了些许血色。医生告诉记者，目前对小星星采取定期输血治疗，如果要根治还需进行造血干细胞移植手术，不过手术的费用很大。

“这孩子很可爱，而且非常懂事，我们一定要来看看她。”昨日，先后有多名爱心人士提着牛奶、水果等营养品到医院探望小星星，了解小星星的治疗情况，并表示将为小星星下一步的治疗提供帮助。

“我们集团领导每天都看海南特区报，对小星星的不幸遭遇深表同情。”椰树集团工会相关负责人说，受集团主要领导的委托，工会除了探望小星星，还将研究如何为小星星的后续治疗提供帮助。

小星星的老师和同学们捐了6700多元

昨日下午，记者来到长流实验学校看到，操场上200多名师生正在为小星星捐款，一些听到消息的学生家长也自发赶到献爱心。

“不到一个小时的时间就为小星星筹集爱心捐款6700多元。钱虽然不多，

但这是同学、老师和家长们的一片心意，大家都希望小星星能够快点好起来，早日回到学校上课。”长流实验学校李校长说。

昨日下午5时多，李校长带领部分师生代表来到海口市人民医院看望小星星，并

将凝聚着爱心的6700多元捐款送到了小星星家人的手中。

小星星的父亲韦天林告诉记者，本报连续刊发的报道对小星星帮助很大，短短几天时间，小星星已收到各界爱心捐款2万余元。

追踪2

《我省车辆停放服务收费管理办法公开征求意见》

(详见本报3月3日5版、4日4版)

征求意见时间已截止 省物价局正在汇总

□记者 钟起的

【本报讯】为进一步规范我省车辆停放服务收费管理，提高城镇停车设施资源配置效率，维护经营者和车主的合法权益，省物价局拟定了《海南省车辆停放服务收费管理办法(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)，并于3月2日向全社会公布，广泛征求各方意见，以便进一步修改和完善。记者昨日获悉，征求意见时间已经截止，省物价局正在汇总意见，待审查后将联合交通、住建部门印发实施。

据了解，《征求意见稿》除了规定“我省车辆停放服务收费将按不同情形，分别实行市场调节价和政府定价管理”、“短时间停车应当免费”外，还将推行不同区域、不同位置、不同车型、不同时段停车服务差别收费，抑制不合理停车需求，缓解城镇交通拥堵，有效促进公共交通优先发展与公共道路资源利用。

追踪3

《海口丘海大道石块躺路上 多车被“暗算”》

(详见本报昨日9版)

海口秀英交警昨现场排查 未找到“肇事”石块

□特约记者 陈世清 通讯员 李盛兰 记者 张野

【本报讯】昨日，本报报道了海口海瑞桥下的丘海大道马路上出现一块大石头，导致途经的3辆车爆胎。报道刊发后，海口市交警支队高度重视，昨日上午9时，该支队秀英大队组织警力联合市政人员到场核实，经对丘海大道海瑞桥全段仔细查找，但未发现“肇事”石块，或许已被车主或其他部门移走。

交警部门表示，下一步将组织路面警力加强道路巡查，发现路面障碍物立即清理，或协调环卫等职能部门进行清除。另外，将组织警力对货车抛洒路面的行为进行严管重罚。

关爱老父亲 其实很简单 ——德国微创术专治前列腺增生

让父亲健康长寿，晚年生活更有质量，是儿女的一份孝心，海南现代泌尿专科医院帮助儿女们圆这份心愿。

微创不开刀，轻松解决前列腺增生造成的尿频、尿急、尿不尽、排尿费力等“老爸病”。海南现代泌尿专科医院采用德国激光技术，2000多名前列腺增生患友的治愈，见证医疗品质。

8年多来，医院在微创治疗前列腺增生技术上精益求精，不断突破，不但与北京301医院、中国武警总院、北大第一医院等泌尿外科进行技术合作；同时，定期举办“微创治疗前列腺增生学术交

流会”，借助峰会资源，及时把握和运用国际治疗前列腺增生新技术和成果，使医院在前列腺增生治疗上处于业内领先。

借助外界强大学术后盾，医院组建了一支拥有专业、系统、临床经验丰富的优秀医护团队，他们基础扎实，技能娴熟，为就医者健康保驾护航。

“温馨的照护环境，优质护理服务，平价收费……”海南现代泌尿专科医院秉承“医院是我家人 患者当亲人”的办院理念，为就医者解决“看病难、看病贵”问题，让更多父亲感受儿女的关爱，儿女们一起用行动证明吧！

“父亲的健康，是儿女的福气。年轻时，父亲忙着拼事业、拼家庭、拼儿女的未来；如今，父亲日渐衰老，夜尿频繁，甚至不敢出门。很多儿女认为它不是病不引起注意，其实，这是老年人最常见的前列腺增生……”



海南现代泌尿专科医院
海南医保定点单位

咨询热线：6667 1111

地址：海口市龙昆南路43号

官网：www.mnwk.cn

广告 (海) 医广 [2016] 第 057 号